
ДОКЛАД
об осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов   Сергиевского сельского поселения и об эффективности такого контроля на территории Сергиевского сельского поселения Даниловского муниципального района Волгоградской области в 2022 году
Настоящий доклад подготовлен в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 05.04.2010 № 215 «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора) » в целях реализации положений Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
В доклад включены сведения об организации и проведении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов   Сергиевского сельского поселения Даниловского муниципального района Волгоградской области за 2022 год, а также его эффективности.
Раздел 1. 
Состояние нормативно-правового регулирования
в соответствующей сфере деятельности
Мероприятия по проведению муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов   Сергиевского сельского поселения Даниловского муниципального района Волгоградской области осуществляются на основании следующих нормативно-правовых и муниципальных правовых актов:
- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 08.11.2007 № 259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта»;
- Федеральный закон от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»;
- Закон Волгоградской области от 28.11.2014 № 156-ОД «О закреплении отдельных вопросов местного значения за сельскими поселениями в Волгоградской области»;
- Устав Сергиевского сельского поселения Даниловского муниципального района Волгоградской области;
- решение Совета депутатов Сергиевского сельского поселения Даниловского муниципального района Волгоградской области от 28.09.2022г. № 16/1 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Сергиевского сельского поселения Даниловского муниципального района Волгоградской области»;
- постановление администрации Сергиевского сельского поселения Даниловского муниципального района Волгоградской области от 10.02.2022г. № 11 «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемую при исполнении государственной функции                                    по осуществлению муниципального контроля (надзора)  на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве»;
- постановление администрации Сергиевского сельского поселения Даниловского муниципального района Волгоградской области от 05.12.2022г № 71 «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Сергиевского сельского поселения Даниловского муниципального района Волгоградской области на 2023 год»;
Нормативная правовая база администрации Сергиевского сельского поселения Даниловского муниципального района Волгоградской области, необходимая для осуществления муниципального контроля, сформирована в соответствии с действующим законодательством.
         Муниципальные правовые акты размещены в сети Интернет на официальном сайте администрации Сергиевского сельского поселения Даниловского муниципального района Волгоградской области по адресу: https://adm-sergeevka.ru/
Указанные нормативные правовые акты доступны для широкого круга лиц, возможны к исполнению и контролю со стороны юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, признаки коррупциогенности отсутствуют.
Раздел 2. 
Организация муниципального контроля 
Муниципальный контроль на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов   Сергиевского сельского поселения Даниловского муниципального района Волгоградской области осуществляет администрация Сергиевского сельского поселения Даниловского муниципального района Волгоградской области.
Руководство деятельностью по осуществлению муниципального контроля осуществляет глава Сергиевского сельского поселения Даниловского муниципального района Волгоградской области.
От имени администрации Сергиевского сельского поселения Даниловского муниципального района Волгоградской области муниципальный контроль вправе осуществлять следующие должностные лица:
- глава Сергиевского сельского поселения Даниловского муниципального района Волгоградской области;
- должностное лицо администрации Сергиевского сельского поселения Даниловского муниципального района Волгоградской области, в должностные обязанности которого, должностным регламентом или должностной инструкцией входит осуществление полномочий по виду муниципального контроля, в том числе проведение профилактических мероприятий и контрольных мероприятий.
Должностными лицами администрации Сергиевского сельского поселения Даниловского муниципального района Волгоградской области, уполномоченными на принятие решения о проведении контрольного мероприятия, являются руководитель, заместитель руководителя администрации Сергиевского сельского поселения Даниловского муниципального района Волгоградской области. 
При осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов   Сергиевского сельского поселения администрация Сергиевского сельского поселения Даниловского муниципального района Волгоградской области взаимодействует с Прокуратурой Даниловского района Волгоградской области. Совместные проверки в 2022 году не проводились.
Выполнение функции по осуществлению муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов   Сергиевского сельского поселения подведомственными организациями администрации Сергиевского сельского поселения Даниловского муниципального района Волгоградской области не предусмотрено. Нормативные правовые акты, на основании которых указанные организации осуществляли бы муниципальный контроль, не утверждались.
Работа по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю, администрацией Сергиевского сельского поселения Даниловского муниципального района Волгоградской области не проводилась.
Раздел 3. 
Финансовое и кадровое обеспечение 
муниципального контроля 
Муниципальный контроль на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов   Сергиевского сельского поселения Даниловского муниципального района Волгоградской области проводится должностными лицами администрации Сергиевского сельского поселения Даниловского муниципального района Волгоградской области.
Мероприятия по повышению квалификации специалистов, выполняющих функции по муниципальному контролю в соответствующих сферах деятельности, в 2022 году не проводились.
Эксперты и представители экспертных организаций для проведения мероприятий по муниципальному контролю не привлекались. 
Финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля за отчетный период не производилось.
В штатном расписании администрации Сергиевского сельского поселения Даниловского муниципального района Волгоградской области штатные единицы (ставки) по должностям муниципальных служащих,
непосредственно выполняющих функции по муниципальному  жилищному контролю , не предусмотрены. В связи с этим выделить объем финансовых средств, направляемых только на обеспечение функции муниципального контроля, не представляется возможным. 
Раздел 4. 
Проведение муниципального контроля
За отчетный период плановых и внеплановых проверок муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов   Сергиевского сельского поселения не проводилось. Годовой план проверок не утверждался и не согласовывался, оснований для проведения внеплановых проверок не имелось. 
Эксперты и представители экспертных организаций для проведения мероприятий по муниципальному контролю не привлекались. 
Случаев причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляется муниципальный контроль, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также случаев возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не выявлено.
Риск-ориентированный подход при организации и осуществлении муниципального контроля не применяется.
Предостережения о недопустимости нарушений обязательных требований не выдавались.
Мероприятия по контролю, при проведении которых не требуется взаимодействие органа муниципального контроля с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, а также проверки в отношении субъектов малого предпринимательства не проводились.
Раздел 5. 
Действия органов муниципального контроля по пресечению 
нарушений обязательных требований и (или) устранению 
последствий таких нарушений
В 2022 году плановые, внеплановые проверки администрацией Сергиевского сельского поселения Даниловского муниципального района Волгоградской области не проводились, обращения и заявления граждан о фактах, на основании которых можно было бы провести внеплановые проверки, не поступали.
Сведений о принятых органами муниципального контроля мерах реагирования по фактам выявленных нарушений, в том числе в динамике (по полугодиям) не имеется.
Сведения о способах проведения методической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны, представлены в разделе по профилактике нарушений обязательных требований.
Оспаривания в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями результатов проведения в отношении их мероприятий по соблюдению законодательства не проводились.
Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности 
муниципального контроля
В связи с тем, что в 2022 году функции по осуществлению муниципального контроля  не исполнялись,
провести анализ и оценить эффективность муниципального контроля за отчетный год не представляется возможным. Методика расчета размеров ущерба по оценке предотвращенного в результате действий органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений ущерба, в подконтрольной сфере отсутствует, поэтому проведение анализа действий органов контроля не представляется возможным.
Раздел 7. 
Выводы и предложения по результатам муниципального контроля
В связи с отсутствием в отчетном периоде проведенных проверок и изменением законодательства, регулирующего проведение муниципального контроля, сделать выводы по результатам осуществления муниципального контроля и внести предложения по совершенствованию нормативно-правового регулирования не представляется возможным.
Глава Сергиевского сельского поселения
Даниловского муниципального района
Волгоградской области                                                 А.В.Иордатий
